

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22.07.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare au participat un număr de 9 consilieri, dl consilier Chirita Nicolae –absent, dl consilier –Șirca Iulian –Cosmin-absent din totalul de 11 consilieri validați.

Președinte de ședință este dl Mostiu Adrian .

*Se întreaba dacă s-a primit procesul verbal și dacă sunt nelămuriri , s-a supus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 6 voturi împotriva , 3 voturi pentru și 0 voturi abțineri.*

*Se întreaba dacă s-a primit materialul de studiu și s-a răspuns ca da.*

*Se supune la vot filmarea ședinței , se votează cu 6 voturi împotriva , 3 voturi pentru și 0 voturi abțineri.*

Se trece la citirea ordinii de zi:

### ORDINE DE ZI:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada de 3 luni ;
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea următoarelor taxe speciale :taxa închiriere buldoexcavator , taxa închiriere tractor +remorca;
3. Proiect de hotărâre privind modificare POT de la 0,30% la 0,50% , pentru instituțiile publice ;
4. Proiect de hotărâre privind compensarea chiriei d-lui Nicola Tiberiu cu sumele investite la imobilul închiriat, respectiv casă la nr.316 din Iecea Mare, județul Timis;

### 5.Diverse .

*Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 9 voturi pentru din totalul 9 consilieri prezenți.*

### 1.Se trece la punctul numărul unu de pe ordinea de zi,

Dl. Președinte dă citire punctului unu:

Alegerea președintelui de ședință pentru perioada de 3 luni ;

Se supune la vot in ordinea alfabetică:

Nr. crt.	Numele si prenumele consilierilor	Voturi
1	CHIRIȚĂ NICOLAE	3 voturi pentru,6 voturi impotrivă, 0 voturi abtineri
2	CODRIN OVIDIU-ALIN	3 voturi pentru,5 voturi impotrivă, 1 voturi abtineri
3	DRAGNEA NICOLAE	0 voturi pentru,4 voturi impotrivă, 5 voturi abtineri
4	GROZAV CORNEL	0 voturi pentru,6 voturi impotrivă, 3 voturi abtineri
5	MOȘTIU ADRIAN	Este presedinte de sedintă .
6	NICOLA FRANCISC	0voturi pentru,3 voturi impotrivă, 6voturi abtineri
7	POP VALER	0 voturi pentru,5 voturi impotrivă, 4voturi abtineri
8	RUS GEORGE	8 voturi pentru,1 voturi impotrivă, 0 voturi abtineri
9	ȘIRCA IULIAN-COSMIN	3 voturi pentru,5voturi impotrivă, 1 voturi abtineri
10	TEREC FILARETA	3 voturi pentru,3voturi impotrivă, 3 voturi abtineri
11	TURBATU DĂNUȚI-GHEORGHE	3 voturi pentru,3voturi impotrivă, 3 voturi abtineri

D-na consilier Terec Filareta doreste sa se justifice votul.

D-l primar ii raspunde fiecare consilier este liber sa isi exprime obtiunea pentru votul său privind alegerea presedintelui de sedintă.

*Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 8 voturi pentru,1 vot impotriva, 0 voturi abtineri, din totalul de 9consilieri prezenți.*

**2.Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi,**

Dl. Președinte dă citire punctului doi:

Modificarea urmatoarelor taxe speciale :taxa inchiriere buldoexcavator , taxa inchiriere tractor +remorca ;

*Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva,0 voturi abtineri, din totalul de 9 consilieri prezenți.*

**3.Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi,**

Dl. Președinte dă citire punctului trei:

Modificare POT de la 0,30% la 0,50% , pentru institutiile publice ;

*Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva,0 voturi abtineri, din totalul de 9 consilieri prezenți.*

**4. Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi,**

Dl. Președinte dă citire punctului patru:  
Compensarea chiriei d-lui Nicola Tiberiu cu sumele investite la imobilul închiriat,  
respectiv casă la nr.316 din Iecea Mare, județul Timis;

*Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva, 0  
voturi abțineri, din totalul de 9 consilieri prezenți.*

**5. Se trece la punctul numărul cinci de pe ordinea de zi: DIVERSE**

Dl. Președinte dă citire punctului cinci: DIVERSE

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul  
președinte Mostiu Adrian .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Mostiu Adrian**



**ÎNTOCMIT,  
Achim Daniela**

